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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.1606.09,  

Dezvoltarea politicilor pe piața muncii în vederea sporirii ocupării forței de muncă 

IV. Provocări societale, Academia de Studii Economice din Moldova 

Director de proiect: dr. hab. Bîrcă Alic 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și a Senatului Academiei de Studii 

Economice din Moldova din 1 decembrie 2021 
 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.1606.09, Dezvoltarea politicilor pe piața muncii în vederea sporirii ocupării 

forței de muncă, dr. Bîrcă Alic, IV. Provocări societale, Academia de Studii Economice din 

Moldova. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Excelent” (punctaj 47,4). 

 

Calificative pe criterii: 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Foarte bine”. 

Rezultatele declarate corespund scopului și obiectivelor înaintate.  

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Excelent”. 

Diseminarea rezultatelor a fost realizată la un nivel corespunzător, în cadrul evenimentelor 

științifice internaționale și naționale. 

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Excelent”. 

Rezultatele obținute pot fi utilizate de MMPS, SPO și ANOFM în procesul de elaborare, 

implementare și monitorizare a politicilor cu privire la piața muncii. 
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4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Excelent”. 

Participarea tinerilor în proiect este relativ înaltă (25%), inclusiv un masterand și un 

doctorand. 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Excelent”. 

Lista institutelor cu care colaborează cercetătorii implicați în proiect este destul de vastă atât 

la nivel național, cât și cel internațional. 

 

6. Concluzii, recomandări 

Proiectul de cercetare la etapa anului 2021, s-a evidențiat cu rezultate științifice importante, 

care și-au găsit reflectare într-un șir de publicații, au fost discutate și aprobate în cadrul forurilor 

științifice internaționale și naționale. Scopul și obiectivele înaintate au fost realizate. Luând în 

considerare faptul că obiectivul principal al proiectului constă în sporirea ocupării forței de muncă 

este important de a propune unele recomandări concrete privind creșterea oportunităților de 

angajare a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, de a evidenția probleme ce țin de 

corespunderea între locurile de muncă vacante și nivelul de pregătire a șomerilor, accesibilitatea 

locurilor de muncă vacante în profil teritorial. 

Rezultatele obținute au un caracter preponderent descriptiv. Se recomandă extinderea 

aparatului metodologic prin utilizarea unor metode de analiză modernă cum ar fi modelarea 

economică, prognoza etc. 
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